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директора  Державного навчального закладу
 «Браїлівський професійний ліцей»
Суханової Катерини Василівни 
про підсумки роботи  ліцею за 2016 – 2017  н.р.

Керуючись положеннями Конституції України, законами України «Про освіту», Національною державною програмою «Освіта» («Україна - XXI ст.»), Національною доктриною розвитку освіти Положенням «Про організацію навчально-виробничого процесу у професійно-технічних навчальних закладах»,  Програмою інформатизації загальноосвітніх навчальних закладів, Програмою розвитку психологічної служби, нормативними документами Міністерства освіти і науки України, Головного департаменту освіти і науки Вінницької облдержадміністрації, у 2016-2017 навчальному році робота ДНЗ «Браїлівський професійний ліцей» спрямовувалася на реалізацію науково-методичних проблем  та зв'язків теорії з практикою». Реалізація цієї проблеми відбувалася через впровадження інформаційно-комунікаційних технологій у навчально-виховний процес.

Сьогодні ми підводимо підсумки  проробленої роботи за навчальний рік.

Аналізуючи роботу по всім підрозділам , в цілому план виконано, але   є позитиви та негативи в нашій роботі, які в наступному 2017-2018  навчальному році  повинні  виправити.

     Державний навчальний заклад «Браїлівський  професійний ліцей» відіграє значну роль  в підготовці кваліфікованих робітників  для  підприємств регіону. Так,  на  території Жмеринського району  є підприємства, які потребують  кваліфікованих робітників за професіями ,з яких  ведеться підготовка в навчальному закладі: Слюсарів-електромонтажників; слюсарів з ремонту автомобілів, водіїв автотранспортних засобів, слюсарів контрольно-вимірювальних приладів та автоматики, електромеханіків з ремонту ЛОМ.
     Навчальний заклад тісно співпрацює  з органами місцевого самоврядування. А саме : Браїлівською селищною радою,  Жмеринською районною державною адміністрацією, Жмеринською міською радою, Жмеринським міськрайонним центром зайнятості.

Пріоритетні напрями розвитку ліцею:

1. Вдосконалення моделі управління сучасним навчальним закладом.
2. Забезпечення єдності та взаємозв’язку загальноосвітньої та професійної підготовки учнів

3. Впровадження у навчально-виховний процес інноваційних педагогічних та виробничих технологій.

4. Формування позитивного іміджу  ліцею.

5. Збереження життєдіяльності учасників  навчально-виховного процесу.

6. Вдосконалення якісного складу педагогічного колективу.

7. Вдосконалення навчального процесу шляхом розробки та використання авторських посібників педагогічних працівників ліцею.

8. Використання сучасних мультимедійних технологій у навчально-виховному процесі.

9. Оновлення та збереження матеріально-технічної бази ліцею  за всіма напрямами підготовки.

10. Пропаганда здорового способу життя серед членів педагогічного колективу та  учнівської молоді.

11. Підняття ролі учнівського самоврядування  у навчально-виховному процесі.

12.  Впровадження інноваційних методів навчання в навчальному та позаурочному процесі з учнями.
13. Проведення заходів щодо енергозбереження в ліцеї та перехід на альтернативні види палива.
14. Створення єдиного інформаційного простору.

15. Розширення соціального партнерства та можливості надання послуг для населення.

Великим досягненням в 2016-2017 навчальному році є те, що   навчальний заклад працює над  освоєнням найбільш раціональних методів і прийомів навчання та виховання учнів, підвищення рівня загально-дидактичної та методичної підготовки педагога до організації та проведення навчально-виховної роботи, зростання рівня педагогічної майстерності як окремого педагога так і всього педагогічного колективу, узагальнення та впровадження кращого педагогічного досвіду.

На виконання інформаційного листа Міністерства освіти і науки України «Про проведення Воьомого Міжнародного форуму «Інноватика в сучасній освіті» та наказу Департаменту освіти і науки Вінницької обласної державної адміністрації «Про участь закладів та установ освіти області у Восьомому Міжнародному форумі «Інноватика в сучасній освіті – 2017», з метою створення позитивного іміджу навчальних закладів освіти, демонстрації сучасних інноваційних систем навчання і виховання  ДНЗ «Браїлівський професійний ліцей» подав на форум напрацювання педагогів ліцею. Представлена робота отримала високу оцінку журі.

Ліцей взяв участь в Сьомій та Восьомій міжнародній виставці "Сучасні заклади освіти", які відбулись в жовтні 2016 року та березня 2017 року в м. Києві. За представлені роботи навчальний заклад було нагороджено двома дипломами, Міністерства освіти і науки України та Національної  академії педагогічних наук України. За роботу «Інноваційна система виховання національної свідомості в ДНЗ «Браїлівський професійний ліцей»» (творча група Суханова К.В., Кичак С.В., Ковтун Л.А.), заклад було нагороджено бронзовою медаллю.
З метою  популяризації авторських технічних ідей, обміном досвіду серед ПТНЗ області 23 травня на Європейській площі м. Вінниці проводився V регіональний фестиваль-виставка технічної творчості учнів професійно-технічних навчальних закладів «Творча молодь Вінниччини». Ліцей демонстрував експонати, створені педагогічним колективом з залученням учнів. Комісією департаменту заклад було відмічено як один з кращих щодо оформлення та представлення своїх професій.
1 червня творчий колектив педагогів та учнів ліцею гідно представив свої здобутки на виставці "Творча молодь Жмеринщини", яка проходила в м.Жмеринка. Виставка проводилась з метою популяризації робітничих професій, підняття престижу навчального закладу, демонстрації технічних ідей. 

Приємно відзначити досягнення навчального закладу, педагогічних працівників та учнів ліцею, а саме:

· За участь у ХVІІ Міжнародному конкурсі з української мови імені Петра Яцика Сваричевська Т.В. нагороджена грамотою Департаменту освіти і науки Вінницької обласної державної адміністрації за підготовку.
· За участь у Всеукраїнській виставці «Знай і люби свій край», творча група Укста В.Ю, Бомк М.А. – ІІІ місце. За участь в обласному етапі Всеукраїнської краєзнавчої експедиції учнівської молоді «Моя Батьківщина Україна», творча група посіла ІІІ місце.

· За участь в обласному конкурсі іноземної мови «Моя професія – моє майбутнє», нагороджена Кучерук А.Л. дипломом Департаменту освіти і науки Вінницької обласної державної адміністрації за забезпечення високого рівня підготовки учнів. А також оголошена подяка навчально-методичного центру за високий рівень підготовки учнівського колективу в конкурсі з англійської мови «Моя Україна»;

· Учнівський колектив нагороджений грамотою НМЦ ПТО (Бадюк В.В.) за участь в обласному учнівському конкурсі з англійської мови «Моя професія – моє майбутнє»;
· Учениця Зализюк Юлія нагороджена дипломом ІІІ ступеню Департаменту освіти і науки Вінницької ОДА за підсумками ІІІ етапу 17 Міжнародного конкурсу з української мови ім.. П. Яцика.

На базі навчального закладу проходили обласні зональні змагання з міні футболу, де наша команда показала гарні результати.


Для успішного функціонування навчального процесу учням ліцею створені належні умови для навчання, а саме: проживання в гуртожитку, якісне харчування в їдальні ліцею, спортивна база для позаурочного виховання. 
Навчально-виховний процес у ДНЗ «Браїлівський професійний ліцей»забезпечують 46 педагогічних працівників, з них:

· Майстріввиробничогонавчання –18 , 

· викладачів– 14, 

Якісний склад педагогічних працівників:

· 5 майстрів виробничого навчання мають педагогічне звання «Майстер виробничого навчання І категорії»;

· 2майстрамприсвоєнопедагогічнезвання "Майстер виробничого навчання ІІ категорії"; 

· 7викладачів мають педагогічне звання "Старший викладач".

Серед викладацького складу 10 викладачам встановлено кваліфікаційну категорію "Спеціаліст вищої категорії", 4 - "Спеціаліст І категорії", 1 - "Спеціаліст ІІ категорії", 6- «Спеціаліст»

Педагогічні працівники працюють над реалізацією методичної проблеми: „Створення відкритого освітнього інноваційного простору через модернізацію шляхів формування компетентностей учасників навчально-виховного процесу”.

Відповідно до графіку педагогічні працівники проходять підвищення кваліфікації та атестацію. 

Один із  основних розділів плану роботи навчального закладу є розділ навчально-виробничого процесу.

Для якісної підготовки кваліфікованих робітників в навчальному закладі на протязі 2016-2017 н.р. функціонувало  22 кабінети загальноосвітніх та спец предметів, 8 лабораторій, 3 майстерні, які укомплектовано  відповідно до нормативних документів.

План набору на 2016-2017 н.р. складав 150 учнів. До навчального закладу  на 1 вересня було зараховано на навчання  150 учнів з них на базі 9 класів-100 учнів на базі 11 класів-50 учнів. Було сформовано 6 навчальних груп: група №9 слюсар з ремонту автомобіля водій автотранспортних засобів категорії С-25 учнів
група №8 офісний службовець оператор комп’ютерного набору-25 учнів

група №4 кухар-кондитер-25 учнів

група № 5 слюсар електромонтажник водій автотранспортних засобів категорії С-25 учнів

група №1 кухар-кондитер-25 учнів

група № 11 слюсар електромонтажник водій автотранспортних засобів категорії С-25 учнів

Станом на 1 вересня 2016 року контингент  учнів  ліцею складав 363 учні. З них на :

 1 курсі – 150 учнів, на 2 курсі  - 109 учнів, на 3 курсі -  104учні.

Контингент по професіям складав:

«Оператор комп'ютерного набору; конторський службовець» -73 учнів  

«Слюсар-електромонтажник ;водій транспортних засобів кат.С.»-109 учнів

« Кухар; кондитер»-117 учнів

«Слюсар з ремонту автомобілів;водій транспортних засобів кат.С.»-64 учні.

На протязі навчального року втрата контингенту   склала 16 учні з них: 

-Відрахованих за сімейними обставинами - 8 учнів

-Переведених – 4 учні

-Повернулись на навчання в школу – 4 учні. 

Найбільше відраховано в гр..№8 – 5 учнів(класний керівникКовтун Л.А.. майстер Ошовська Н.М.) 

гр. №9 – 5 учнів (класний керівник Тютюнник В.І. майстер Колос О.А.)

Достроково випущено - 23 учні. 

Найбільше дострокового випуску гр№ 7-4 учні(класний керівник Покришка Т.І. майстер Пастухова О.М.)   

гр. № 10 – 2 учні (майстер Ліпська Н.П.) 

№ 13-2 учні (класний керівник Кучерук А.Л. майстер Терземан В.В.) ,№ 14 -2 учні(класний керівник Ярошевич З.М. майстер Скрипник Ю.М.) 

Таким чином з кожним роком зменшується кількість учнів які претендують на дипломи з відзнакою ,що показує рівень навчання та бажання здобувати освіту учнів., конролю з боку керівництва групи,роботи з батьками ,якісного виконання посадових обов’язків педпрацівників.

зменшити відсоток відрахованих учнів слід детально розглядати на засіданні приймальної комісії кандидатури на зарахування до навчального закладу, проводити якісну профорієнтаційну роботу та краще працювати майстру в/н та класному керівникові по збереженню контингенту  групи, проводити  роботу з батьками.

Не втрачено жодного учня в групі № 12 (класний керівник  Півторак І.В)
Крім того, до навчального закладу прибуло 5 учнів.

Відповідно в  2016-2017  навчальному році випущено 110   кваліфікованих робітників . та 8 учнів закінчили навчальний заклад з дипломами з відзнакою.

Група № 12–Зализюк Ю., Сідлецька В.,Свіріда О.

Група № 14 –Дворніцька М.,Коваль А..

Група № 15 –Журавський М,.

Група № 10 – Карнаухов ,Мороз Д.

Перехідний контингент на 2017-2018 навчальний рік складає 222 учень
Згідно плану роботи ліцею в навчальному закладі на протязі навчального року проводилися адміністративні контрольні роботи з навчальних  предметів,  олімпіади з загальноосвітніх предметів, державні кваліфікаційні, поетапні, підсумкові атестації. 

Традиційно в навчальному закладі проводились конкурси фахової майстерності з професій: кондитер,  конторський службовець (бухгалтерія) та оператор комп’ютерного набору, на яких учні продемонстрували рівень своїх знань, умінь та навичок.

Як недоліком є те, що не було проведено на належному рівні конкурсів з професії  «Автослюсар» та «Слюсар-електромонтажник». Головам методичних комісій при плануванні роботи на наступний навчальний рік звернути увагу на недоліки, які виникли в цьому навчальному році.  
Для підготовки кваліфікованих робітників на 2017-2018н.р. було заключені угоди  з 26 підприємствами району та області  про надання освітніх послуг у підготовці кваліфікованих працівників відповідно до ліцензійних обсягів набору по професіям. План набору на 2017-2018 н.р. складає 150 учнів.

Детально проводились моніторинги:

· працевлаштування випускників попереднього року випуску, досліджувалось  закріплення їх за робочим місцем.

· якості знань учнів (зрізові контрольні директорські контрольні)

· поповнення матеріальної бази;

· комплексно-методичного забезпечення з предметів загальноосвітньої та професійної підготовки;

· проводилось засідання педпрацівників, на якому розглядалась та виставлялась поведінка учням  кожної з груп ,що дало позитивний результат в вихованні учнів ліцею.

· навчальних досягнень  груп за підсумками І, ІІ семестру.

Неналежний контроль за рівнем навчальних досягнень учнів  керівництвом групи, який в кінцевому результаті призводить до погіршення успішності в групах, поведінки, та впливає на отримання стипендії за результатами семестрового контролю. Так   академічну стипендію за результатами І семестру в ІІ семестрі отримували 124 учні з 357, що становить 35% від загальної кількості.

Виробниче навчання  та виробнича практика.

В 2016-2017 н.р. було укладено угоди з роботодавцями на підготовку робітничих кадрів на 150 кваліфікованих робітники з них: за професією «офісний службовець оператор комп’ютерного набору» -25 учнів,  кухар-кондитер-50 учнів, слюсар електромонтажник водій автотранспортних засобів категорії С-50 учнів слюсар з ремонту автомобіля водій автотранспортних засобів категорії С-25 учнів. 

Заключені угоди на проходження виробничої практики на 2016-2017 н.р. з підприємствами району та області , а саме: 

	ТОВ Жмеринське підприємство «Експрес»М.Жмеринка

	ДП «Жмеринський лісгосп» М.Жмеринка

	БМУ- 3 М.Жмеринка

	ФОП «Сарафенюк А.Д.» М.Жмеринка

	ПРАТ «Жмеринське АТП 10512»

	ПП «Оношко К.І.» М.Жмеринка

	ПП «Кармаліта А.Г. М.Жмеринка

	ДП «Поллукс» ВАТ Жмеринське РП «Агромаш»

	ПП «Сажко Г.В.» кафе «Поділля»

	Браїлівська селищна рада Смт.Браїлів

	Кафе «Стоп- Експрес»

	ФОП «Підкапко О.М.» М.Жмеринка

	СПД Терешко Т.В.кафе «ПАБ» М.Жмеринка

	Северинівська сільська рада

	ТОВ «Електромонтаж-425» М.Вінниця

	ТОВ «Таксопарк плюс»

	СТ «Браїлівське»

	Кафе «Людмила» М.Жмеринка

	ПП Сметана Г.П.

	Кафе «Круїз» М.Жмеринка

	КП «Вінницяоблводоканал »

	КП «Вінницяоблтеплоенерго»

	ТОВ «Вінницяелектромонтаж»

	Управління агропромислово-го розвитку

	Чернятинська сільська рада 

	ФОП  Сметана  Н.О.

	ПП Матіящук Л.О.


Всі учні виконали програми  виробничої практики, проте виробнича практика була без оплати. Виробнича практика перевірялась майстрами виробничого навчання. При проходженні учнями ліцею виробничої практики зауважень та порушень не було. 

З метою контролю за навчально-виробничим процесом адміністрацією ліцею проводилась перевірка ведення  плануючої документації, ведення журналів теоретичного та виробничого навчання, проведення уроків викладачами та майстрами виробничого навчання дотримання санітарно-гігієнічних та протипожежних норм в кабінетах та лабораторіях, відвідування занять учнями.

Працевлаштування
Відповідно до п.10 параграфа 13 постанови Кабміну України від 27 серпня 2010 р. № 784 «Про затвердження Порядку  працевлаштування випускників ПТНЗ , підготовка яких проводилась за державним замовленням», а також згідно листа Департаменту професійно-технічної освіти Міністерства освіти і науки України від 08.12.2010 № 33/9-1326 «Щодо здійснення моніторингу працевлаштування випускників», навчальним закладом проводиться моніторинг працевлаштування. Очікувані результати по працевлаштуванню будуть відомі  в десятих числах липня місяця 2017 року, після надання випускниками талонів по працевлаштуванні. В 2016-2017 році очікуємо 78% працевлаштування.
Методична робота.
В 2016-2017 н.р. педагогічний колектив працював над методичною проблемою «Створення відкритого освітнього інноваційного простору через модернізацію шляхів формування компетентності учасників навчально-виховного процесу».

Свою роботу педагогічний колектив спрямовував на виконання завдань головних законодавчих актів в освіті: Національної доктрини розвитку освіти України, ЗУ «Про освіту», ЗУ «Про професійно-технічну освіту», Положення про методичну роботу в ПТНЗ, чинного законодавства України, що регламентує та регулює освітній процес.

Здійснюється методична робота у закладі згідно з єдиним планом, який складається на навчальний рік. Плани роботи педагогічної ради, інструктивно-методичних та методичних нарад узгоджені з планами роботи методичних комісій, з перспективним планом роботи педагогічного колективу навчального закладу.

Основним змістом методичної роботи в ліцеї є: 

-Організаційно-методичне забезпечення програми розвитку навчального закладу. 

-Удосконалення змісту, форм і методів навчання та виховання. 

-Розвиток педагогічної та професійної майстерності педагогічних працівників через різноманітні форми методичної роботи. 

-Забезпечення єдності та взаємозв’язку загальноосвітньої та професійної підготовки учнів. 

-Впровадження у навчально-виховний процес інноваційних педагогічних та виробничих технологій. 

-Пропаганда перспективного педагогічного досвіду навчання та виховання учнівської молоді. 

-Інформаційне забезпечення педагогічних працівників з проблем освіти, педагогіки, психології, вивчення нормативної та законодавчої бази. 

-Атестація педагогічних працівників.

Методична робота здійснюється через діяльність педагогічної ради та через діяльність методичних комісій.

Засідання педагогічної ради проходять згідно плану. Педагогічна рада ліцею визначає кардинальні напрями роботи закладу, основні проблеми теоретичної, професійно-практичної, фізичної підготовки, виховної, методичної роботи.

В ліцеї працюють 6 методичнихкомісій, а саме: методична комісія викладачів природничо-математичного циклу (голова комісіїЧерній О.С.), методична комісія викладачів суспільно-гуманітарного циклу (голова комісії Сваричевська Т.В.), методична комісіяз професії «Кухар; кондитер» (голова комісії Ярошевич З.М.), методична комісіяз професії «Офісний службовець(бухгалтерія); оператор комп’ютерного набору» (голова комісії Ковтун Л.А.), методична комісія автоспеціальностей (голова комісії Базилюк М.Й.), методична комісія електроспеціальностей (голова комісії Черній П.І.).

Слід відмітити роботу голови методичної комісії «Кухар; кондитер» Ярошевич З.М., а також вказати на активізацію та покращення в наступному навчальному році роботи методичної комісії «Автоспеціальностей» Базилюку М.Й.

Атестація педпрацівників

      У відповідності до Типового положення про атестацію педагогічних працівників України з метою активізації творчої діяльності, стимулювання фахової  та загальної освіти педагогічних працівників в ДНЗ «Браїлівський професійний ліцей» проводилась атестація педагогічних працівників.              

У 2016 – 2017 н.р. чергову атестацію проходили  1 викладач, 2 майстра виробничого навчання. На педагогічні йраді працівники, що атестувались,  звітували про роботу в між атестаційний період. Викладачу математики Кичак С.В. було встановлено кваліфікаційну категорію «спеціаліст ІІ  категорії», майстер виробничого навчання Скрипник Ю.М. підвищила тарифний розряд з 9 на 10, Швидка О.Я. – з 10 на 11.Усі відповідають займаним посадам, пройшли курси підвищення кваліфікації. Однак проатестованим майстрам та майстрам що атестуватимуться в наступному навчальному році обов’язковим є вчасне проходження стажування на підприємстві.

Курси підвищення кваліфікації

Згідно плана-графіка педагогічні працівники пройшли курси підвищення кваліфікації  при НМЦ ПТО м.Вінниця – викладачспецдисциплін Тютюнник В. І.,викладач історії Укста В.Ю., майстри виробничого навчання Пастухова О.М., Гоцуляк Л.М.

Відкриті уроки

Головним простором для викладача й аналітичної роботи адміністрації ліцею є відкритий урок. Урок є видом діагностики професійної компетентності педагогічних працівників. Адже, за словами В.О.Сухомлинського "учитель повинен більше працювати не на уроці, а готуючись до нього". Спостереження і вивчення документації, бесіди і анкетування та їх правильний аналіз допоможуть визнати рівень майстерності вчителя. Майже всі викладачі та майстри виробничого навчання давали відкриті уроки впродовж навчального року. Однак є ряд педагогічних працівників, що не виконали поставлених завдань своєї методичної комісії, а саме: Ковтун Л.А., Черній О.С., Черній П.І., Терземан В.В., Ошовська Н.М., Півторак І.В., Ліпська Н.П. Головам методичних комісій в наступному навчальному році слідкувати за дотриманням графіку відкритих уроків та тижнів.
З метою підвищення професійної компетентності викладачів та майстрів у рамках плану методичної роботи, а також для розви​тку пізнавальної й творчої активності учнів дотримуватись плану проведення декад методичних комісій. 

Слід відмітити, що згідно наказу по ліцею було проведено тиждень методичної комісії з професії ««Кухар»; «Кондитер»» - лютий місяць, Дворніцька Марія, яка посіла І місце брала участь в обласному конкурсі кондитерів.

Тиждень методичної комісії  гуманітарного циклу та суспільних дисциплін, В рамках якого було проведено заходи, відкриті уроки членів методичної комісії, краєзнавча та Шевченківська виставка. Флешмоб «Ми читаємо Шевченка».

З професії «Офісний  службовець(бухгалтерія); оператор комп’ютерного набору» було проведено три конкурси професійної майстерності (2 Швидка О. Я. та 1 – Ошовська Н.М.). 

Січневі педагогічні читання
На виконання наказу по ліцею 3-4 січня 2017 року відбулись педагогічні читання на тему: «Використання  інформаційного освітнього середовища у професійній підготовці учнів ПТНЗ».  В ході читань з доповідями виступили: Базилюк Н.В. «Використання відеоматеріалів (буктрейлерів) на уроках зарубіжної літератури», Сваричевська Т.В. «Використання професійної лексики на уроках української мови», Швидка О.Я. «Використання ділових ігор та виробничих ситуацій на уроках в/н.», Укста В.Ю. «Пошуково-дослідницька робота», Скрипник Ю.М. «Застосування сучасних матеріалів та технологій оформлення кондитерських виробів.», Кичак С.В. «Сучасні педагогічні технології при викладанні математики», Черній П.І. «Вивчення новтніх технологій.», Кучерук А.Л. «Інноваційні підходи до вивчення англійської мови.».

Інформаційно-аналітична робота

Активно працює сайт ліцею, на якому подається текстова інформація  та фотоматеріали із ліцейних заходів. Відеоматеріали найбільш цікавих заходів («Хліб – усьому голова», «Міс осінь ліцею», «Герої Крут»)  завантажено на сайт youtube (ютуб), тобто навчально-виховний процес у ліцеї є відкритим та прозорим для громадськості. Також протягом навчального року узагальнено матеріали роботи у «Калейдоскопі подій ліцею».

Участь у семінар, вебінарах

Педагогічні працівники ліцею беруть участь в обласних семінарах, всеукраїнських та обласних вебінарах. Така форма роботи дозволяє ознайомитись із передовим досвідом роботи, інтерактивно спілкуватись з колегами.   

Виховна   робота
Протягом 2016-2017 начального року виховний процес в ліцеї організований та здійснювався адміністрацією, педагогічним та учнівським  колективом  відповідно Плану виховної роботи та поточних завдань. 

Всі заплановані заходи в навчальному закладі виконані, також проведено ряд позапланових заходів направлених на профілактику правопорушень, проведено ряд заходів з превентивного виховання, вдосконаленню роботи педагогічного колективу. Проводились також виховні позаурочні заходи в гуртожитку ліцею. Також здійснювалася робота з виховання та вирішення питань навчання і побуту учнівським самоврядуванням і батьківським комітетом. 

Зокрема проведено такі загальноліцейні заходи: Свято Знань, День першокурсника, День квітів, День працівника освіти, Міс Осінь-2015, проведено зустрічі з представниками правоохоронних органів, батьківські збори а також проведені заходи за участю лікарів наркологів та міжнародними організаціями протидії торгівлі людьми і органами. Учні та педагоги приймали участь у спільних заходах з учасниками АТО, ветеранами війни та праці.

Проведено зустріч із представниками правоохоронних органів, продемонстровано 2 відеофільми про шкідливість наркотиків. 

При проведенні заходу «Хліб усьому голова», організатори  активно використовували інформаційно-комунікаційні технології, прямі трансляції, учнівські презентаційні матеріали.

 Було прийнято участь в районних, обласних та загальнодержавних освітянських  заходах:

· Запльноукраїнський конкурс учнівських робіт  «Наш пошук і творчість- тобі Україно»;

· Обласний конкурс малюнку «Новорічна палітра»

· Обласна виставка вітальних листівок «Весняна експресія» присвячена міжнародному жіночому дню 8 Березня 

· Обласний фестиваль художньої самодіяльності «Подільські зорі» 

· Всеукраїнський конкурс писанкарства «Писанковий розмай!» 

· Обласна історико-краєзнавча експедиція «Історія міст і сіл Вінниччини» 

· Конкурс виставка учнівських робіт «Знай і люби свій край» 

· Обласний огляд роботи рад з профілактики правопорушень в ПТНЗ 

На виховних годинах обговорювались наступні теми:

· «Я громадянин України»

· «Партизани Вінниччини та їх роль у ВВВ»

· «Права і обов’язки учнів»

· «Що посієш те пожнеш»

· «Україна наш спільний дім»

· «Це має знати кожен»

·  «Милосердя й доброта – людства два крила» 

· «Що таке патріотизм?»

· «Знаємо та розуміємо свої права»

· «Нас ніхто не роз’єднає». До дня Соборності України та пам’яті Героїв Крут. 

· «Радикально налаштовані молодіжні групи «Готи», «Емо», «Неформали», «Скінхеди».

· «Одвічний біль Афганістану»

· «Як бути гідним своєї любові» 

· «Запобігання насильства в сім’ї»

· «Етика і поведінка військовослужбовців»

· «Злочин, кара і спокута»

· «Роль батьків у вихованні дітей»

· «Розпивання спиртних напоїв в громадських місцях»

· «Громадський обов’язок, як складова особистості людини»

· «Чорнобиль – горе України, її не загоєна рана»

· «Насильство в сім’ї»

· «Життя - найвища цінність»

· «Наркотикам скажемо  - Ні» 

· «Трудова інтелігенція та політичні репресії 1937-1938 рр.»

· «Як жити сьогодні, щоб побачити завтра»

· «Їм судилося йти на захист держави»

· «Збережемо пам’ять про подвиг»

Класними керівниками у 2015 - 2016 р. гуртожитку ліцею були проведені виховні заходи: 

Виховні заходи на тему: 

· «Різдвяні свята в українських традиціях»

· «Обереги мого роду»

· «Свято Водохреща на Україні»

· «Про шкідливий вплив алкоголю на підлітковий організм» 

· «Як правильно обрати собі друга» 

· «Торгівля людьми»

· «Святий Миколай, подарунки нам давай!» 

· « Ціна часу»

· «Алкоголізм і наркоманія та їх наслідки»

·  «Суспільна небезпечність не правомірних вчинків» 

· «Українські вечорниці»

· «СНІД! Знати,щоб жити»

· «Скажемо наркотикам, НІ!»

· «Святий Валентин…»

· « Українські кіборги. Приклад українського патріотизму»

· «Вечір караоке»

Лекції:

· «Народні свята та обряди»

·  «Права та обов'язки людини в суспільстві»

·  «Викрадення дітей, наслідки та міри застороги»

· «Правила поведінки пішохода на дорогах під час обледеніння та снігопаду»

· «Особиста гігієна, як запорука міцного здоров'я»

·  «Святкування Стрітення на Вінниччині»

· «Національні меншини на території України» 

· «Вагітність та вплив на її перебіг паління та вживання алкоголю» 

Години спілкування:

· «Культура поведінки в громадських місцях»

· «Т.Шевченко в українській культурі»

· «Віра, надія, любов. Філософське бачення»

· «Закон України про заборону вживання алкоголю та тютюнопаління неповнолітніми»

·  «Українські національні страви»

· «Санітарний стан кімнат гуртожитку – запорука здоров’я»

·  «Паразити, які живуть за рахунок людей»

Інтелектуальні та рольові ігри: 

· «Конфлікти та способи їх вирішення»

Історичні екскурси:

· «Визволення Браїлова від німецько-фашистських загарбників» 

· «Німецько-ромунська окупація Вінниччини 1941-1944 рр.»
· «Партизанський рух на Вінниччині в період Великої Вітчизняної війни»

· «Вплив політичних репресій 1937-1938 рр. на майбутній розвиток Радянського союзу»

Визначено основні напрямки виховної роботи педагогічного колективу та деталізовано практичну роботу  за напрямками:

  - виховання особистості учня, його пізнавального світогляду, розвитку його здібностей і обдарувань;

- формування патріотичних почуттів в молоді,виховання високого ідеалу служіння народу України, готовності до служби в рядах Української Армії, спонукати до  фізичного і морального самовдосконалення;

 - виконання вимог державного стандарту загальної середньої освіти, підготовку учнів до подальшої освіти і трудової діяльності;

 - виховання в учнів поваги до Конституції України, національних традицій, державних символів України, почуття власної гідності, свідомого ставлення до обов’язків, прав і свобод людини і громадянина, відповідальності перед законом за свої дії;

 - реалізація прав учнів на вільне формування політичних і світоглядних переконань;

 - виховання шанобливого ставлення до родини, поваги до народних цінностей українського народу та інших народів і націй;

 - виховання свідомого ставлення до свого здоров’я інших громадян як найвищої соціальної цінності, формування засад здорового способу життя, збереження і зміцнення фізичного і психічного здоров’я учнів.

Головні зусилля у вихованні було зосереджено на індивідуально-виховній роботі, при цьому основними методами вважалося:

          - вивчення особистості учня за документами та анкетними даними;


- педагогічне спостереження, як під час уроків так і в позаурочних умовах;


- постійне отримання інформації від батьків;


- постійне отримання інформації від колег, психолога та вихователів (якщо учень проживає в гуртожитку);


- формування на підставі вивчення, спостереження,  прогнозу щодо поведінки та її корекції (при необхідності);

         - виконання педагогічними працівниками заходів передбачених планом виховної роботи та надання пропозицій щодо внесення змін до поточного планування заходів на підставі результатів вивчення і спостереження;

         - формування характеристик та оцінка поведінки учнів  за місяць та за семестр;

          - робота з правоохоронними органами, службами у справах дітей та місцевими органами влади з метою залучення до навчального процесу та попередження негативних морально – правових наслідків для учнів;

Роботу  колективів груп організовано за такими напрямками:

             - громадянське виховання;

          - військово-патріотичне виховання;

          - морально-етичне виховання;

          - трудове виховання;

          - художньо-естетичне виховання;

          - екологічне виховання;

          - превентивне виховання;

          - родинно-сімейне виховання;

          - формування здорового способу життя;

          - робота обдарованими учнями та розвиток творчої особистості.

           А також:                      

Організовано виконання учнями режиму дня, підготовку  домашніх завдань, надавалась допомога у навчанні, організації дозвілля й в одержанні додаткових знань, долучаючи їх до художньої,   науково-технічної творчості, спортивних секцій, гуртків та інших об'єднань за інтересами.

В ліцеї протягом семестру проводилася робота з профілактики шкідливих звичок. Постійно вивчалися індивідуальні здібності, інтереси й схильності учнів, їхні сімейні обставини й житлово-побутові умови. Організована взаємодія з батьками учнів або особами, що їх заміняють. Адміністрацією ліцею проводилася координація  виховної діяльності  з класними керівниками та майстрами в/н у рамках єдиного освітнього процесу.

Коротко статистика і динаміка порушень. 

Найбільше порушень дисципліни, розпорядку дня за перше півріччя виявлено у 15,14, 6, 7, 10,  групах. Вважаю, що завдяки наполегливій праці в першу чергу майстрів груп вдалося дещо стабілізувати стан дисципліни в групах  9, 14.

Особливо вражаючими за перше півріччя стали такі порушення: 

· Окремі учні групи №14, 6 (Проспет А.,  Каспрова А. ) порушували дисципліну, влаштували бійку.

· Учень 15 групи Теребрін А. неодноразово порушував дисципліну на уроках, зривав заняття, була написана на нього доповідна від викладача математики.

При цьому зауважу, що є учені, які систематично не відвідують уроки. Такі випадки залишати без належної уваги не можна. 


В цілому організована і проводиться гурткова робота. Найбільш чисельними є гуртки спортивного напрямку.  Фольклорний та драматичний гурток бажає бути кращим.

Проведено батьківські збори, де обрано новий батьківський комітет, розподілено обов’язки та створено належні умови для взаємодії педагогів з кожним із батьків. 

 Робота учнівського самоврядування.

Активність роботи голови та членів учнівського самоврядування на жаль виявилася недостатньою. Під керівництвом адміністрації ліцею проводилися засідання учнівського самоврядування де розглядалися питання покращення рівня відвідування, успішності та персональні справи порушників дисципліни. На жаль назвати роботу учнівського самоврядування задовільною не можна. Не використані всі можливості впливу товаришів, лідерів у навчанні і зразковій поведінці. У більшості випадків на стан дисципліни мали вплив так звані «неформальні лідери» учнівської думки, які старалися впровадити свої негативні моделі поведінки дітей, пропагували шкідливі звички. Це результат роботи в першу чергу майстрів груп, які повинні спрямувати всі сили на перевиховання цих учнів. Негативом є те, що голова учнівського самоврядування Церковний Максим на даний час не переобраний.
Профорієнтаційна робота.  
 Розроблені та затверджені нові правила прийому. Поновлено інформаційний стенд. Були розроблені агітаційні матеріали, які видавались працівникам ліцею під час здійснення профорієнтаційних поїздок. З лютого по червень 2016р. відбулись поїздки працівниками ліцею по  школах Жмеринського, Шаргородського, Тиврівського, Муровано-Куриловецького, Могилів-Подільського, Вінницького районів для проведення профорієнтаційної роботи серед учнів.

Із середини червня місяця розпочалось друге коло профорієнтаційної роботи пов’язане з безпосередніми контактами із абітурієнтами, щодо вступу до ліцею. 

Загалом в профорієнтаційній роботі задіяні 23 працівника ліцею.

Спортивно-масова  робота
Слід відмітити високі показники спортивно-масової роботи в 2015-2016 навчальному році.

Спортивно-масова робота  проводилась відповідно із планом спортивно-масової роботи і формування здорового способу життя в професійному ліцеї в 2015-2016 навчальному році, затвердженим педагогічною  радою.  План виконаний на 79 %.

· в ліцеї на протязі року постійно працювало 7 спортивних   секцій :  футбол, міні-футбол, волейбол, настільний теніс, шахи, шашки, в яких регулярно займалось 30-35 % учнів;
Всього в 29 змаганнях різного рівня ( ліцейних, районних, обласних)  прийняло участь 461  учень.

В збірних командах  ліцею по видам  спорту приймало участь представники всіх навчальних груп.

Крім цього учні займались ФК за місцем проживання ( в гуртожитку, вдома, в секціях ДЮСШ).

Найбільше активні в спортивно-масовій роботі  групи 8,5,2,10.12.

В продовж навчального року в ліцеї запроваджено третій урок фізкультури. 
Наші учні активно приймали участь в Спартакіаді учнів ПТНЗ Вінницькій області. Спартакіада проходила в два етапи:

По попереднім підсумкам обласної Спартакіади ліцей займає третє місце в області.

На виконання  спільного  наказу  Міністерства охорони здоров’я  України  та  Міністерства освіти і науки України   від  20.07. 2009 р за  №  518/67, проводився медичний огляд учнів навчального закладу з метою визначення  відповідності фізичних навантажень стану здоров’я  учнів, віднесених  до підготовчої та спеціальної медичних  груп. 

Стан  фізичного здоров’я учнів  на початок 2015 - 2016 навчального року: основна медична група-34%; підготовча група – 50%; спеціальна медична група – 16% (в тому числі 6 чоловік інвалідів).

Вказані цифри підтверджують необхідність  посилення роботи по фізичному вихованню відстаючих навчальних  групах, по підвищенню  особистого прикладу педагогічного колективу ведення здорового способу життя. Необхідно  більш заохочувати   кращих учнів та стимулювати до посилення занять фізкультурою відстаючих учнів.

Охорона   праці

Одним із основних розділів плану  навчального закладу є розділ охорони праці. Адміністрація навчального закладу велику роль приділяє роботі  по захисту безпеки та збереженню життю  учнівського та трудового колективу. Кожного року проводяться тижні  безпеки життєдіяльності . З 23 по 27 травня 2016 р у ліцеї проводився тиждень знань безпеки життєдіяльності, що включав в себе найрізноманітніші заходи: Міні-лекторій під рубрикою «Це повинен знати кожен»: «Основні правила поведінки у побуті», «Основні правила поведінки при експлуатації електроприладів», «Основні правила поведінки на транспорті, автошляхах та залізниці», «Основні правила поведінки при виникненні пожеж у будинках», «Основні правила поведінки при користуванні предметами побутової хімії та піротехнічними засобами»; Конференція «Екологічні проблеми сьогодення»; Круглий стіл «Профілактика інфекційних захворювань»; Конкурс стінгазет «Безпека повсякденного життя»; Вікторина «Небезпеки, що оточують нас»; Перегляд та обговорення відеофільму з питань цивільного захисту та безпеки життєдіяльності, надання першої долікарської допомоги.

День Цивільного захисту та відпрацювання практичних дій на випадок виникнення надзвичайних ситуацій з учасниками навчально-виховного процесу. 26 травня 2016 в ліцеї проходив День цивільного захисту.

Згідно плану роботи на  2015-2016 навчальний рік в ліцеї проводились навчання та перевірка знань з охорони праці за участі інспекторів НВК «Міон» та представників Держпраці для майстрів виробничого навчання та викладачів фізики, хімії інформатики, електротехніки.

Порушень з техніки безпеки та охорони праці  на протязі навчального року не  було.

Фінасово-господарська робота

Велику роль для  успішної роботи педагогічного колективу для  надання  глибоких знань  учням-ліцеїстам відіграє фінансово-господарська робота.

Фінансування згідно кошторису здійснювалось в повному обсязі, що свідчить про фінансову стабільність закладу. По захищених статтях заборгованості немає. Всі виплати проводились вчасно.
Профінансовано на 2015-2016 навчальний рік  по загальному фонду - 6437278  грн. в т.ч. 

· Заробітна плата  -   3145400 грн.

· Відрахування на заробітну плату – 903000 грн.

· Придбання матеріалів та обладнання – 88402 грн.

· Оплата послуг – 86121 грн.

· Придбання медикаментів – 8100 грн.

· Продукти харчування – 226100 грн.

· Комунальні послуги – 645855 грн.

· Стипендія – 1334300 грн.

Всього отримує стипендію 332 учнів, в тому числі:

· 318  учнів   отримують стипендію  по  311 грн.

· 9 учнів,  дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування,  отримують по 961 грн.

· 1 учениця отримує соціальну стипендію в розмірі 50% від академічної стипендії 155,50 грн.

· 4 учнів отримують підвищену стипендію  по 351 грн.

Завдяючуючи працівникам їдальні в І семестрі усі учні ліцею були забезпечені якісним одноразовим гарячим харчуванням, а учні, які  проживають в гуртожитку та діти-сироти триразовим харчуванням (Постанова КМУ від 2 лютого 2011 р. № 116 ). В ІІ семестрі відповідно до Постанови КМУ на державному харчуванні залишились діти-сироти, позбавлені батьківського піклування, учні з числа інвалідів та учні батьки яких отримують соціальну допомогу.
Харчувались  226 учнів, з них:

·  дітей-сиріт  - 8 

·  дітей позбавлених батьківського піклування – 4

Вартість харчування круглих сиріт – 55,98 грн.

Компенсація дітям сиротам на харчування – 34263 грн.

Вартість харчування учнів – 173440 грн.

Проведено технічне обслуговування та повірку вогнегасників , обробку не горючим матеріалом дерев’яних конструкцій горища гуртожитку ліцею. Спеціалізованими підприємствами було перевірено та видано протоколи по перевірці захисного заземлення та блискавко-захисту ліцею. Виготовлено проектну документацію на проти пожежну сигналізацію навчального корпусу. Для безпеки учнів та контролю прилеглої території ліцею встановлено камери відео спостереження. З учнями та працівниками ліцею систематично проводяться інструктажі з охорони праці та безпеки, а саме:
· Виготовлення робочого проекту пожежної сигналізації приміщення ліцею – 103890 грн.

· Послуги з перевірки пожежних гідрантів – 1424 грн.;

· Вогнегасна  обробка горища гуртожитку – 25040 грн.;

· За вимірювання блискавко захисту – 2286 грн.;

· Монтаж системи відео спостереження – 4000 грн.;

· Обслуговування вогнегасників – 891 грн.;

· Повірка трьохфазного лічильника – 1397 грн.;

· Ввід газопроводу – 1095 грн.;

· Перевірку димоходів – 1000 грн.;

· За встановлення котла  – 2299 грн.;

· За бактеріологічне забруднення повітря – 421 грн.;

· Дослідження води – 1904 грн.;

· Страхування пожежної охорони – 1755 грн.;

· Страхування автомобілів – 2344 грн.;

· Програмне забезпечення «Фінплан»  – 1700 грн.;

· Програма «Медок» - 1500 грн.;

· Послуги зв’язку – 4393 грн.;

· Послуги ЄДБО – 982 грн.;

· За курси по Держзакупівлях та Прозоро – 3200 грн.; 

Суттєву допомогу в фінансовому забезпеченні склали благодійні внески від спонсорів, батьків, педагогічного колективу та учнів ліцею на загальну суму 189009,0 грн.
Надійшло благодійної допомоги від паливного складу 

· Пиломатеріали – 1100 грн. 

· Шифер – 833 грн.

· Цегла – 455 грн.

Надійшло благодійної допомоги від батьків 

· Бензин – 94664 грн.

· Продукти харчування – 37534

· Електроенергія – 6000 грн.

Надійшло благодійної допомоги від вчителів 

· М’ячі – 1690 грн.

Надійшло благодійної допомоги від майстрів 

· Спідометр та глушник – 280 грн. (майстер Гаврилюк В.В.)

· Труба – 330 грн. (майстер Колос О.А.)

· Нержавіючі дека – 260 грн. (майстер Гоцуляк Л.М.)

Надійшло благодійної допомоги від учнів 

· Продукти харчування – 38009 грн.

· ДСП для робочого місця – 800 грн. (гр. № 3)

· Лопати – 585 грн. (гр. № 2)

· Матеріали – 691 грн. (гр. № 9)

· Баки сміттєві – 600 грн. (гр. № 9)

· Матеріали – 2870 грн. ( гр. № 10)

· Болгарка  – 1069 грн.  . ( гр. № 10)

· Матеріали – 1178 грн. (гр. № 11)

· Компресометр – 690 грн. (гр. № 12)

· Матеріали – 1061 грн. (гр. № 15)

189009 грн.
За рахунок благодійного фонду придбано:

· Чорнило для картриджів - 595 грн.;

· Мережевий кабель до модема – 181 грн.

· Антивірусна програма Касперського – 1778 грн.

· Виготовлення штапів – 440 грн.

· Жорсткий диск – 1408 грн.

· Картридж КЕНОН – 4288 грн. 
Надійшло за 2015-2016 н.р. за оренду приміщень від ПП Матіящук Л.О. – 4747 гр.н та музей Чайковського – 1 грн.
В 2016 році проведено дві тендерних процедури по закупівлі природного газу на суму  318882 грн.


На ремонт  в 2015-2016 н.р. було затрачено 19508,0 грн. та проведені слідуючі роботи:
· В гуртожитку  – 629 грн.;

· В гуртожитку  ремонт криші веранди – 2303 грн.

· В гуртожитку  ремонт туалета – 1150 грн.

· В гуртожитку  підлога – 3498 грн.

· Ремонт в їдальні – 1132 грн.

· Ремонт криші в  корпусі – 1650 грн.

· Ремонт в корпусі  - 496 грн.

· Ремонт котельні № 1 – 5578 грн.

· Установка газового котла – 1091 грн.

· Ремонт котла – 101 грн.

· Покраска стовпчиків та шлагбаума – 393 грн. 

· Установка сирени – 916 грн.

· Установка відеокамер – 24 грн.

· Установка прожектора -  333 грн.

· Виготовлення пожежного щита – 130 грн.

· Виготовлення урн – 84 грн.

Навчальний заклад забезпечий на осінньо-зимовий період твердим паливом в кількості  112,5 тонн.  та дровами  в кількості  287,6 м3.
Адміністрація закладу готовиться до складання акту про готовність  ліцею до нового навчального року. Основним завданням є  набір учнів до нового навчального року.
Роботу трудового колективу прошу оцінити задовільно.
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